

**Отзыв на работу студентки 5 курса
ОП «Востоковедение» НИУ ВШЭ - Санкт-Петербург**

Новомир Елизаветы Максимовны

НАЗВАНИЕ РАБОТЫ
**«МЕХАНИЗМ ПУБЛИЧНОЙ ДИПЛОМАТИИ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ В
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ПРИМЕРЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
КОРЕЙСКОГО ФОНДА В 2010-2021 ГГ.»**

Работа студентки 5 курса Новомир Елизаветы посвящена изучению механизма публичной дипломатии Республики Корея в Российской Федерации через анализ функционирования одного из наиболее влиятельных акторов распространения южнокорейской «мягкой силы» – Корейского фонда (Korea Foundation) – на современном этапе двустороннего сотрудничества. Работа выполнена на высоком уровне, имеет все необходимые разделы и исследовательский компонент. Елизавета Максимовна подробно проанализировала концепцию Дж. Ная, который впервые ввел понятие «мягкой силы» в политологический дискурс, а также понятие публичной дипломатии и ее взаимосвязь с «мягкой силой» государства, что создало хорошую теоретическую базу для исследования. Работа имеет высокий уровень научной новизны, так как впервые в российском и зарубежном корееведении деятельность Корейского фонда была рассмотрена в качестве механизма публичной дипломатии Республики Корея в целом и в Российской Федерации в частности.

Структура исследования выстроена логично и последовательно, текст написан ясно и грамотно. Механизм публичной дипломатии Республики Корея в Российской Федерации освещен достаточно полно и подвергнут корректному анализу. Выводы соответствуют поставленным целям и задачам.

Научный руководитель
Приглашенный преподаватель



Удавихина М.А.